



2ª RETIFICAÇÃO do Edital UFG/PRAE Nº 06/2018 de 29 de outubro de 2018.

A Universidade Federal de Goiás, por intermédio da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, Da elegibilidade dos estudantes, item 2.1., ONDE SE LÊ:

2.1. Os estudantes elegíveis são aqueles que:

- estão regularmente matriculados no semestre letivo 2018.2 em curso de graduação presencial da UFG, em primeira graduação;
- tenham filho que com ele resida com idade inferior a 5 anos;
- tenham renda familiar bruta por pessoa de até 75% do salário mínimo vigente em 2018, equivalente a R\$ 715,50 (Setecentos e quinze reais e cinquenta centavos);
- estejam adimplentes com todos os compromissos firmados com a PRAE/UFG;
- atendam plenamente ao disposto na PASE, Resolução n. 44/2017/CONSUNI/UFG;
- que já tenham preenchido o cadastro único no SIGAA em 2018, com data anterior à publicação deste edital;
- tenham ingressado como UFGInclui ou cotista em uma das modalidades L1, L2, L9 ou L10.

LEIA-SE:

2.1. Os estudantes elegíveis são aqueles que:

- estão regularmente matriculados no semestre letivo 2018.2 em curso de graduação presencial da UFG, em primeira graduação;
- tenham filho que com ele resida com idade inferior a 5 anos;
- tenham renda familiar bruta por pessoa de até 75% do salário mínimo vigente em 2018, equivalente a R\$ 715,50 (Setecentos e quinze reais e cinquenta centavos);
- estejam adimplentes com todos os compromissos firmados com a PRAE/UFG;
- atendam plenamente ao disposto na PASE, Resolução n. 44/2017/CONSUNI/UFG;
- tenham ingressado como UFGInclui ou cotista em uma das modalidades L1, L2, L9 ou L10.

2. No item 5, Do cronograma, subitem 1., ONDE SE LÊ:

a) Inscrição de estudantes	29/10/2018 a 05/11/2018
b) Publicação resultado preliminar	Até dia 12/11/2018

LEIA-SE:

a) Inscrição de estudantes	29/10/2018 a 25/11/2018
c) Publicação resultado preliminar	Até dia 28/11/2018

3. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Igor Kopcak
Mat. 1735507-SIAPE
Pró-Reitor Adjunto
PRAE/UFG
Pró-Reitor Adjunto de Assuntos Estudantis

Goiânia, 21 de novembro de 2018.